

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/oAnwIwycRRx>

28 февраля 2022 г.

### Срочное сообщение от Архангела Михаила

Дорогие мои воплощённые души!

В очень сложное для всех вас время я передаю это послание для раскрытия причин происходящего и проявления пути из созданного многими людьми духовного кризиса, взрывающего изнутри ваши сердца и заражающего умы со скоростью многократно превосходящей любую эпидемию.

Эти взрывы отражаются войнами во всех физических пространствах Земли, одинаково дорогих Мне, а духовная инфекция проявляется в многочисленных земных болезнях, медленно съедающих ваши тела и посылающих страх в ваши души.

Каждый разумный Дух, как любимое Дитя Бога, владеющее частью Божественной Энергии может выбирать свой путь, приходя в материальный мир. Путь созидания и путь разрушения одинаково открыты перед нами и наш общий Небесный Отец дал всё для их полной реализации.

Он так поступил не потому что желал зла и разрушения, а потому что Свобода разумных Духов для Него главная ценность. Без свободы не может быть ни настоящего развития, ни подлинного счастья, ни истинной любви.

Отнять у нас свободу - это значит отнять частицу Себя и превратить Своих детей в бездушных роботов, действующих по программам целесообразности. На это Творец Вселенной не пойдёт никогда. Даже если мы всё уйдём от Него во тьму ненависти, уныния и самолюбования, Бог останется С собой, Абсолютной Любовью, ежесекундно посылающей нам Свои дары для жизни и развития.

Каждый человек на Земле постоянно делает выбор не только действием, но и бездействием. И любой выбор свободен, но вызывает последствия, соответствующие выбору.

Эти последствия - необходимый элемент построения реальности согласно нашим творческим планам. Если эти последствия вызывают страдания, то они лишь инструмент познания своих действий, как негармоничных с Божественными Энергиями и с Волей Небесного Отца. Бог бесконечно счастлив в любви и всё выпадающее из поля Любви, выпадает и из поля Счастья и начинает страдать.

Если в государстве процветает насмешка над религией и коррупция в высших эшелонах власти, то растёт народный гнев, который в любую минуту может прорваться на физический план взрывом кровавой революции и безудержного насилия над теми, кто привержен прежним порядкам и предан Отечеству и её власти. Так произошло в России чуть больше века назад.

Если в государстве оправдывается безбожие и его правитель с попустительства народа совершает смертные казни за убеждения и веру в иной образ, чем почитается в государстве, то велика вероятность нападения на такую страну других государств, с похожей идеологией, но поданной народу в иных образах. Так произошло в России восемьдесят лет назад.

А если государство лишает жизни своих сограждан за право владения территорией, подаренной безвозмездно другим государством и на это спокойно взирает весь мир, помогая

своими военными технологиями уничтожить население непокорной территории, то найдётся страна правитель которой не забыл Закон Божий и её представители защитят убиваемых на виду у всего мира людей, путём военной интервенции в страну, предавшую публичной казни многих людей ради территории и ресурсов, на ней расположенных.

Так сейчас происходит на Земле, не менее дорогой моему сердцу планете, чем все миры множества галактик во Вселенной.

Чтобы вернуться к миру, всем участникам братоубийственного военного конфликта необходимо взять на себя ответственность за создавшуюся критическую ситуацию и сесть за стол переговоров. Главной книгой на этом столе должен быть не закон любой земной страны, а слова Великого Духовного Учителя Иисуса Христа, написанные в сердце каждого:

«Если кто будет судиться с тобой, чтобы взять у тебя рубашку, отдай ему и верхнюю одежду»

Этот закон говорит о приоритете духовного света любви над материальными вещами. Он говорит о том, что самая большая территория с богатейшими природными ресурсами не стоит жизни даже одного человека, как любимого Дитя Бога.

Пока эта истина не будет отпечатана в сердце каждого человека, её не будет и в сердцах земных политиков, а значит гибель ваших детей, отцов, матерей, жён и мужей за алчность и сребролюбие власть имущих на Земле продолжится. Это ваш выбор и будьте счастливы в нём.

Мы все встретимся в духовном мире и пребывая здесь убитые посмотрят в глаза своим убийцам. Все вместе мы сядем за стол переговоров, во главе которого будет сидеть Отец Небесный. Ему каждый расскажет о своих военных победах и поражениях. И последнее слово останется за Ним. А я лишь свидетель Его Воли и посланник Его Любви, обращаюсь ко всем людям Земли: *примиритесь друг с другом в любви и будьте счастливы здесь и сейчас.*

---

Архангел Михаил, Высший Иерарх Духовного мира, Владыка Циклов воплощений на всех уровнях плотности планеты Земля, управитель христианского эгрегора.

Февраль, 2022 г.